
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συμμετέχοντες στο Ρώσο-Ιταλικό Συνέδριο
συζήτησαν τη σημασία των χριστιανικών αξιών στη
σύγχρονη κοινωνία

Στις 26 Μαΐου 2011 στη Μόσχα συνεχίστηκαν εργασίες του Ρώσο-Ιταλικού φόρουμ «Διανοητικές
και πνευματικές παραδόσεις στον κοινωνικό βίο της Ρωσίας και της Ιταλίας». Το κύριο θέμα με το
οποίο το Συνέδριο ασχολήθηκε τη δεύτερη μέρα ήταν «Χριστιανικές αξίες στο σύγχρονο κόσμο».

Οι οργανωτές του Συνεδρίου είναι το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, το Ινστιτούτο Γενικής Ιστορίας της Ρωσικής Ακαδημίας Επιστημών, το
Ίδρυμα των κοινωνικών και πολιτιστικών προγραμμάτων, το Ιταλικό Ινστιτούτο Πολιτισμού στη
Μόσχα, το Πανεπιστήμιο Νεαπόλεως «Φεντερίκο Β΄», το Πανεπιστήμιο «Ρώμα-3» και το
Ρωμαιοκαθολικό Ινστιτούτο Μιλάνου.

Οι συντονιστές της συνεδρίας ήταν ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Ηγούμενος Φιλάρετος Μπουλέκωφ και ο
Αποστολικός Νούντσιος της Αγίας Έδρας στη Ρωσική Ομοσπονδίας Αρχιεπίσκοπος Ιβάν
Γιουρκόβιτς. Ανάμεσα στους συμμετέχοντες ήταν ο αντιπρύτανης του Πανεκκλησιαστικού
Τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Ισαπόστολοι Κύριλλος και Μεθόδιος
πρωθιερέας Βλαδίμηρος Σμάλι, ο Διευθυντής του Επιστημονικού Κέντρου «Ορθόδοξη
Εγκυκλοπαίδεια» κ. Σ. Κραβέτς, το στέλεχος του ΤΕΕΣ ιερομόναχος Ιωάννης Γκουαΐτα,
επιστημονικοί και κοινωνικοί παράγοντες, κληρικοί και άλλοι.



Χαιρετίζοντας τους συνέδρους και τους φιλοξενουμένους του Συνεδρίου ο Ηγούμενος Φιλάρετος
παρουσίασε ομιλία με θέμα «Οι σύγχρονες προκλήσεις στις χριστιανικές αξίες στη Ρωσία και την
Ευρώπη».

Εν συνεχεία τις ομιλίες παρουσίασαν ο Αρχιεπίσκοπος Ιβάν Γιουρκέβιτς «Ο λόγος και η πίστη
μπροστά τις προκλήσεις της τρίτης χιλιετίας», ο διδάκτωρ ιστορίας από το Ινστιτούτου Γενικής
Ιστορίας της Ρωσικής Ακαδημίας Επιστημών κ. Μ. Μπίμπικωφ «Πνευματικές και ηθικές αξίες στην
κοινωνία: ιστορία και η σύγχρονη εποχή».

Η συζήτηση για το κύριο θέμα της δεύτερης ημέρας συνεχίστηκε στα πλαίσια του στρογγυλού
τραπεζιού.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55575/
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